
TUDOMÁNYOS ÉS SZAKMAI KARRIER

A Groningeni Egyetemen folytatott tanulmányai után az Amszterdami Szabadegyetem és a Leideni Egyetem professzoraként is 
dolgozott. Kutatásai a szociálpszichológia alapvető elméleteit kapcsolják össze a szervezetek mindennapi kihívásaival. A kísérleti 
vizsgálaton alapuló kutatásokat, mint például az agyi aktivitás és a fiziológiás stressz műszeres vizsgálatát – terepkutatásokkal 
ötvözi, és így tárja fel azt, ahogyan a csoportnormák, a társas identitás és a vezetés miként alakítják a munkahelyi magatartást.
Tudományos érdeklődésének középpontjában a sokszínűség és befogadás, valamint a szervezeti integritás és etikus viselkedés 
áll. Elemzi a munkahelyi közösségek összetételének és innovációs teljesítményének összefüggéseit, a nők és etnikai kisebbségek 
karrierútját, a munkacsoportok motivációját és elkötelezettségét, továbbá az etikai normák kialakulását és megszilárdulását 
szakmai közegben. Munkájának visszatérő üzenete, hogy a tartós kulturális változáshoz nem elegendő az egyének erkölcsi 
felelősségére hagyatkozni; közösen kialakított normákra és azokat támogató intézményi keretekre van szükség.
Eredményeit számos rangos elismeréssel díjazták. Kitüntették a Holland Kutatási Tanács Spinoza-díjával, amely a holland 
tudományos élet legmagasabb elismerésének számít. Tagja a Holland Királyi Művészeti és Tudományos Akadémiának, levelező 
tagja a Brit Akadémiának, valamint nemzetközi tagja az Amerikai Művészeti és Tudományos Akadémiának. 2023-ban vezető 
tudományos tanácsadónak nevezték ki az Európai Bizottság Tudományos Tanácsadó Mechanizmusán belül, és az Amerikai 
Filozófiai Társaság tagjává választották. 2024-ben a holland Társadalmi-Gazdasági Tanácsnak (SER) az uralkodó által kinevezett 
tagjává vált.
Akadémiai tevékenysége mellett aktív szerepet vállal a szakpolitikai és társadalmi párbeszédben: intézményeket és szervezeteket 
támogat abban, hogy a tudományos eredményeket a gyakorlatban is alkalmazva befogadóbb, etikusabb és együttműködésre 
épülő szervezeti kultúrát alakítsanak ki.

ÉRDEMEI

2023	 Az Amerikai Filozófiai Társaság megválasztott tagja
2022	 Az Amerikai Művészeti és Tudományos Akadémia nemzetközi tagja
2022-ben felkerül A Személyiség- és Társadalompszichológiai Társaság Hírességeinek Falára 
2020	 Az Academia Europaea tagja
2019	 Arisztotelész-díj, Európai Pszichológiai Társaságok Szövetsége
2019	 Szenior Karrier-díj, Személyiség- és Társadalompszichológiai Társaság
2019	� Tudományos Emlékérem, Elméleti Tudományok Intézete, Bolognai Egyetem 2019: Tiszteletbeli doktori cím, 

Leuveni Katolikus Egyetem
2014	 a Brit Akadémia levelező tagja
2011	 a Holland Királyi Művészeti és Tudományos Akadémia tagja
2010	 a Holland Kutatási Tanács Spinoza-díja 
2010	 Merian-díj, Holland Királyi Művészeti és Tudományos Akadémia
2009	 a Kísérleti Társadalompszichológiai Társaság tagja
2009	 Rosabeth Moss Kanter-díj a munka és a család kutatásában elért kiváló eredményeiért
2008	 Kiemelkedő teljesítményért járó Európai Díj, Európai Társadalompszichológiai Társaság
2000	 a Pszichológiai Tudományos Társaság tiszteletbeli tagja
1990	 Fiatal Kutatónak járó Európa Díj, Európai Társadalompszichológiai Társaság
1991	 Pszichológiai Oktatói Díj, Amszterdami Szabadegyetem

Naomi Ellemers társadalom- és szervezetpszichológiát oktat az Utrechti 
Egyetemen, és 2015 óta az intézmény nagyhírű és elismert professzora. 
Nemzetközileg elismert szaktekintély a társadalmi biztonság, a 
sokszínűség és befogadás, valamint az integritás és az etikus szervezeti 
légkör kutatása területén. Munkája során a csoportos együttélés 
dinamikáját vizsgálja, és azt, hogy hogyan formálják a társas közegek 
az egyéni és kollektív viselkedést.
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